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Aos nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às oito horas e trinta 1 
minutos, através da plataforma Google Meet, realizou-se a Sessão Extraordinária do 2 
Conselho Diretor do CCAAB da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, sob 3 
presidência do Diretor, Elvis Lima Vieira. Além do Diretor, a reunião contou com a 4 
presença dos seguintes membros: Prof. Josival Santos Souza – Vice-Diretor; Profa. 5 
Alessandra Bandeira Antunes de Azevedo – Coordenadora do Curso de Tecnologia em 6 
Gestão de Cooperativas; Profa. Ana Karina da Silva Cavalcante – Coordenadora do 7 
Programa de Pós-Graduação em Defesa Agropecuária; Prof. Fábio David Couto - 8 
Coordenador do curso de Licenciatura em Biologia; Helen Alves Lima – Representante 9 
Titular dos Discentes; Prof. Júlio César Azevedo Nóbrega – Coordenador Pró-Tempore do 10 
Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias; Prof. Laudi Cunha Leite – 11 
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal; Leila Bispo da Silva- 12 
Titular Representante dos Discentes; Prof. Liniker Fernandes da Silva - Coordenador do 13 
curso de Engenharia Florestal; Profa. Márcia Luciana Cazetta – Coordenadora do 14 
Bacharelado em Biologia; Marcos da Silva – Representante Titular dos Discentes; Profa. 15 
Meiby Carneiro de Paula Leite – Coordenadora do Colegiado do Curso de Zootecnia; Prof. 16 
Moacyr Serafim Júnior  – Coordenador do curso de Engenharia de Pesca; Prof. Roberto 17 
Robson Borges dos Santos - Coordenador do curso de Medicina Veterinária; Rodrigo de 18 
Souza Silva dos Santos – Representante Titular dos Discentes; Prof. Rogério de Jesus 19 
Porciúncula – Coordenador do Bacharelado Interdisciplinar em Ciências Ambientais; 20 
Profa. Simone Alves Silva - Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Recursos 21 
Genéticos Vegetais; Profa. Tatiana Cristina da Rocha – Coordenadora do Curso de 22 
Tecnologia em Agroecologia; Prof. Yuri Caires Ramos – Coordenador do Curso de 23 
Agronomia; Hellen Lobo Pinto – Representante Suplente dos Discentes; Jailson Borges 24 
Aranha Leone - Representante Suplente dos Discentes; Rafael Cruz Sayd de Souza - 25 
Representante Suplente dos Discentes; Prof. Renato de Almeida – Vice-Coordenador do 26 
Programa de Pós-Graduação em Gestão de Políticas Públicas e Segurança Social; Estavam 27 
presentes como convidados representando a (1) PROGRAD: Karina de Oliveira Santos 28 
Cordeiro; Janete dos Santos e Gabriel Ribeiro; (2) SURRAC: Mariana Andrea da Silva 29 
Casali Simões; (3) COTEC: Anderson Lago Gomes; (4) PEI: Delma Ferreira de Oliveira; 30 
(5)PROGEP: Wagner Tavares da Silva. O Sr. Presidente, após verificar a existência de 31 
quorum legal, agradeceu a presença de todos, e deu início à reunião. Ponto de 32 
Pauta: Apreciação das propostas de calendário acadêmico (2020.1, 2020.2 e 2021.1) 33 
confeccionados  pela PROGRAD. O Sr. Presidente iniciou a reunião contextualizando o 34 
ponto de pauta e informou que foi solicitado principalmente aos Coordenadores de 35 
Graduação, que discutissem com seus pares e levassem para Reunião as suas dúvidas e 36 
sugestões referentes aos Calendários Acadêmicos propostos. Em seguida, ressaltou que a 37 
Reunião não se tratava de uma deliberação do Calendário, mas que o posicionamento dos 38 
Colegiados seria importante para os próximos passos que seriam dados pela PROGRAD e 39 
sua equipe. Posteriormente, o Sr. Presidente apresentou como encaminhamento ouvir 40 
inicialmente os conselheiros e convidados, para apresentação das dúvidas, sugestões e 41 
comentários, e em seguida a equipe da PROGRAD, SURRAC, COTEC e PROGEP. A 42 
Profa. Karina de Oliveira Santos Cordeiro - Pró-Reitora da PROGRAD pediu a palavra, 43 
propôs novo encaminhamento, e sugeriu que a apresentação da PROGRAD, SURRAC, 44 
COTEC e PROGEP fosse realizada inicialmente, visto que algumas das dúvidas e questões 45 
trazidas pelos coordenadores já poderiam ser sanadas com a apresentação inicial. O Sr. 46 
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Presidente concordou com a sugestão da Pró-Reitora, passou a palavra para a equipe e 47 
agradeceu pela presença de todos. Em seguida, A Pró-Reitora de Graduação agradeceu a 48 
todos e iniciou a apresentação, relatando o histórico, contextualizado e justificando as 49 
propostas de calendário apresentadas. Apresentou também dados e informações referentes à 50 
UFRB diante do cenário nacional. Posteriormente, passou a palavra para os os 51 
representantes da PROGRAD, SURRAC, COTEC e PROGEP que trataram sobre questões 52 
pedagógicas, de infra estrutura e administrativas, referentes ao calendário remoto. Após as 53 
apresentações, o Sr. Presidente abriu as inscrições para pronunciamento dos coordenadores 54 
e convidados da reunião. O Prof. Moacyr pediu a palavra, apresentou e procedeu a leitura 55 
da carta elaborada após uma reunião ocorrida no dia 05 de outubro de 2020 entre os 56 
coordenadores e representantes da PROGRAD, SURRAC e COTEC (Gabriel Ribeiro, 57 
Mariana Andrea da Silva Casali Simões e Anderson Lago Gomes). Em seguida houve 58 
ampla discussão entre os Conselheiros, Convidados e a equipe convidada, com 59 
esclarecimentos e apresentação de sugestões em torno do calendário acadêmico e 60 
realização de atividades remotas. Por fim, o Sr. Presidente encerrou a Reunião e agradeceu 61 
a todos pela discussão e colaborações. Não havendo outras manifestações e nada mais a 62 
tratar, o Sr. Presidente da sessão declarou encerrada a reunião e para constar, eu Camilla 63 
Pinheiro Blanco, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada por mim e 64 
pelos Conselheiros deste Conselho. Cruz das Almas, 09 de novembro de 2020. 65 
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